

27

28

DECLARATION OF MICHAEL J. ZINNA

I, Michael J. Zinna, hereby declare as follows:

1. I am a member of the law firm of Kelley Drye & Warren LLP, located at
101 Park Avenue, New York, New York 10178, attorneys for Defendant
Kickstarter, PBC ("Kickstarter") in the above-captioned action. I submit this
declaration in support of Kickstarter's Administrative Motion to appear
telephonically to the hearing being held on October 3, 2019.

- 2. I am located in New York, New York and the hearing is being held in San Jose, California. Appearing telephonically will avoid the expense and burden of long distance travel to San Jose, California.
- 3. Kickstarter is one of the customer cases currently on hold while the Court proceeds with the representative customer case against Twitch Interactive, therefore, Kickstarter anticipates limited involvement required of its counsel at the hearing.
- 4. Counsel for Kickstarter has inquired whether Plaintiffs object to this request and have been informed that Plaintiffs do not object.

I declare under penalty of perjury under the laws of the United States of America that the foregoing is true and correct, and that this declaration is executed on September 30, 2019 at New York, New York.

Dated: September 30, 2019 By: /s/ Michael J. Zinna

Michael J. Zinna

Attorneys for Defendant KICKSTARTER

